

你们谁是贼?宝宝心里苦



天天娱评

本报记者 倪自放

“你们谁是贼啊?”12年前,在冯小刚电影《天下无贼》中,王宝强扮演的傻根在男贼王薄和女贼王丽面前,非常迷茫地喊出这句经典的台词。

12年后,王宝强无论如何也想不到,这样的台词应验到他自

己身上。8月14日凌晨,王宝强发声声明宣布与妻子马蓉离婚,同时解除宋喆的经纪人职务,原因是马蓉与王宝强的经纪人宋喆发生不正当婚外关系。12年前,傻根不识身边的贼,12年后,王宝强发现贼就在自己的身边,宝宝心里苦啊,宝宝怒了。

一直以老实人形象行走娱乐圈的王宝强,这次的声明就事儿论事儿,事情说清,道理说清,离婚,干脆利落。宝强把自己公司的法人名字也已经变更。如果这个事情不出现大的反转的话,

王宝强已经赢得了这场离婚公关战。来自草根的王宝强可以扮演傻根,但你别认为他真的傻,根据相当多媒体记者对王宝强的接触看,“傻根”不是武大郎,他只是大智若愚,在竞争惨烈的娱乐圈,没有人能够靠傻气和老实行走食物链的顶端。就像一句调侃,你以为是熊猫好欺负,熊猫长相再萌,也属于食肉目熊科,它不是猫。

事情貌似告一段落了,但王宝强面临的“贼”,还不止这些。14日一天,各种相关的蜚短流长

就传播开了,各种假冒王宝强妻子、王宝强经纪人、王宝强助理的所谓自媒体消息满天飞,包括王宝强包养三个女大学生、马蓉被捉奸、王宝强经纪人自己承认劈腿等假消息。甚至还有假冒马蓉的微博说自己 and 宋喆2005年就在一起了等等,不过马蓉的微博是“金耳朵兔子”,而假冒微博名字为“金耳朵兔子”。

相对于现实中可触可感的“贼”,打着网络新闻自由的所谓自媒体透露出的网络暴力,才是这个事件中更大的“贼”。

他们瞄准了网民的好奇心,编造所谓的“真相”,让一个事件按着狗血的套路出现一个又一个反转。私人感情婚姻问题,自有法律、协议去解决,这样的网络留言,不管对于王宝强,还是对于马蓉甚至宋喆,都是无谓的伤害。近百年前,阮玲玉忍受不了蜚短流长大呼“人言可畏”服毒自杀,今天的网络暴力,因为有故意编造成分的加入,早已强过当初的诽谤。网络之“贼”,其言可笑,其心可诛,其行为理当受到法律的严惩。

“傻根”综艺节目露离婚端倪 最放心不下母亲和女儿

14日凌晨,王宝强发文宣布因妻子马蓉出轨经纪人宋喆,决定与之离婚,震惊娱乐圈。14日上午,有多名网友爆料,王宝强曾在北京百子湾包养三个女大学生,被指责“双标”。截至发稿前,王宝强方面暂未对此作出回应。

王宝强包养女生?

8月14日凌晨,王宝强突然在微博中发出离婚声明,声称因妻子马蓉出轨经纪人宋喆,郑重解除与马蓉的婚姻关系,同时解除宋喆的经纪人职务。消息一出,引发轩然大波。随后,马蓉发微博回应:“欲盖弥彰,善恶自有真相,不是不爆,时候未到”,后半句话疑似也指手里握有猛料。

14日凌晨5时,网上又爆出一张疑似马蓉本人的朋友圈截图:“原来疯狗真的可以咬人,自己做了错事,被人知道了,太害怕,居然做出此等伤天害理之事,为了利益可以舍弃家人朋友孩子战友,有的话不是不说时候未到,夫妻一场,这又何必。”疑似对王宝强的声明作出反击,马蓉的好友也称将有王宝强的猛料爆出。

但猛料还未等到,网络上随即开始出现一些王宝强方面的负面爆料。14日中午,有网友爆料王宝强也曾在婚内包养女大学生。该网友称,王宝强曾在北京百子湾包养三个女大学生,连小区保安都知道,“我哥们儿跟他们一小区,亲眼看见过很多次了,仨全在一个小区不同楼。”

截至目前,王宝强方面并未作出回应。对此,有圈内人士表示,这一系列的剧情扭转,爆料频出,疑似女方开始买水军试图扭转舆论。

最心疼妈妈和女儿

王宝强客串《爸爸3》,有一个环节是男嘉宾通过摸手来辨认自己的老婆。王宝强摸到马蓉的手,一秒钟认出,问及原因,他是这样回答的:“我还不清楚,就我这脸上,有你多少个巴掌印。”当时当作玩笑一笑而过,现在细细看来,说明宝强老婆对宝强还是任性啊。

就在王宝强通过微博发出离婚声明前,某综艺节目正巧在播出王宝强谈家庭。该节目一般在一个月前录制,在节目中王宝强主要是为感恩妈妈,写下心愿清单,并实施完成。在

节目里谈到生命中最心疼和放不下的女人,王宝强只说了妈妈和女儿,未提马蓉,疑似当时录制时就有端倪。

马蓉被踢出股东名单

2010年,王宝强成立北京宝亿嵘影视传媒公司,注册资本2000万元,法定代表人为马蓉。2012年,马蓉出资475万元、王宝强哥哥王建永出资25万元,成为宝亿嵘影业两位股东。2015年宝亿嵘影业增资,王宝强经纪人之一的任晓妍替代王建永成为出资人。马蓉出资额增至1250万元,任晓妍出资250万元。2014年,由马蓉出资300万元成立了宝亿嵘影视传媒(后更名乐开花影业)。

不过在去年的3月25日,宝亿嵘曾发生过一次股权变更,在这次股权的变更中,原本持有公司75%股份的马蓉,在变更股权后比例为0%,原本持股为0%的王宝强则改持62%的股份,原本持股为0%的王宝强前经纪人宋喆改为13%,而公司另外25%的股权持有人为王宝强现任经纪人任晓妍,在此次股权变动中未显示股权比例有作更改。

一个月后的4月19日,公司股权再度发生了更改,由王宝强、任晓妍、宋喆三个自然人股东的股权分配,变成了以王宝强为唯一自然人股东、共青城宝亿嵘投资管理合伙企



王宝强在戛纳红毯上对马蓉大秀恩爱。

业(有限合伙)为法人股东的合伙公司。而共青城宝亿嵘投资管理合伙企业是一家今年4月8日成立的新公司,股东原为王宝强、宋喆,今年5月变更为王宝强、任晓妍。

由于乐开花影业为宝亿嵘的子公司,马蓉退出宝亿嵘影业的股东之列,自然也不再持有乐开花影业股份。通过一系列股权变更,马蓉与宋喆已经完全被排除在王宝强公司的受益人范围之外。

马蓉或分得5000万

除了股权分配之外,王宝强的身家如何分割也是网友

关注的一大热点。王宝强到目前为止大约投资了3部电影,分别是《不可思议》《唐人街探案》和《大闹天竺》。三部影片中,《不可思议》票房过亿,《唐人街探案》票房8亿多元,由于公开资料无法查明宝亿嵘在《唐人街探案》中的投资比例,故而无法确认宝亿嵘获益情况,但从8亿元的票房收入看,王宝强从此影片中获益几千万不成问题。

在综艺节目上,王宝强的笑料担当让他在《奔跑吧兄弟》的出场费高达八百万,有消息指他因不满第二季片酬选择了湖南卫视的《真正男子汉》。王宝强在综艺节目上的收入早已过亿。此外,王宝强还是乐视体育的投资人之一。今年4月12日,乐视体育宣布完成B轮80亿融资,B轮投后乐视体育估值为215亿。王宝强作为个人投资者参与了乐视体育的B轮融资。

王宝强在2008年福布斯榜单的身价是860万元,与出道时相比,片酬已经涨了300倍。如今的王宝强在电影上更是风生水起,2016年的福布斯榜单显示,他的年收入是2600万人民币,位列第七十一位,而这仅仅是他公开显示的财产。几年相加,福布斯为王宝强估算的收入总和为6800万元。加上电影的投资收入,加盟综艺节目的

收入,王宝强身家破亿已是保守估计。在离婚微博中,王宝强明确称,会依法处置一切事宜。由此可见,即便按照王宝强保守1亿元的身家估算,马蓉可从此次婚变中至少分得5000万元。

乒乓球手宋喆躺枪

一位与王宝强经纪人同名的无辜乒乓球运动员却因此“躺枪”。这位姓名也叫宋喆的微博网友,认证信息为“2009年河南省青少年乒乓球锦标赛暨男子青年组团体第六”。显然,他不是王宝强的经纪人,却因为自己的姓名,使其微博遭到“慕名而来”的网友攻陷。他的最新一条微博在王宝强声明发出后2小时内,已经收到了近3万条评论。

不过,也有更理智的网友已经发现了这位乒乓球运动员被大家认错,在微博评论中帮他澄清。而因为这次“意外”事件,他的微博粉丝已经迅速增长至1万以上。一位网友调侃道:“走错片场了,都先回吧,我再笑会儿。”也有网友在发现认错人后马上向他道歉,并鼓励他好好练球争取参加奥运会,“小伙子,我是半夜来看你打球的!希望没有打扰到你!加油,奥运冠军!”

(综合)



有网友爆料疑似王宝强与被包养女生的照片。